

70/2010. (V. 27.) Kt.

Tárgy: Beszámoló a 2009. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testülete a 2009. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

Határozatról értesül:

1. Kakas Béla polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal
Szociális és Gyámhivatal Szeged – ügyintéző által
4. Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetője
5. Irattár.

3. Napirendi pont

Sándorfalva Városüzemeltetési és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi mérleg- és eredmény beszámolója és közhasznúsági jelentése

Előadó: Kakas Béla polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv **5. sz. melléklete**)

Kakas Béla polgármester ismertette az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás:

Sebestyén András a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke ismertette a bizottság döntését, mely szerint az előterjesztést Tímár Zoltánhoz intézett kérdésekre adott válaszokkal elfogadásra javasolták.

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy egy jól működő Kft. megvalósítja a városüzemeltetési feladatokat. A közhasznú feladatok ellátása során minden évben figyelik a bevételek és a fenntartás arányát. Ebben az évben is tetten érhető a fejlődés. 2010-ben a Városüzemeltetési Kft. már a folyamatban lévő Európai Unió pályázati beruházásoknál is résztvevő. Bíz benne, hogy ez egy felfelé ívelő folyamat.

Szaniszló József a Felügyelő Bizottság Elnöke ismertette, hogy a bizottság május 20-án megtárgyalta és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Dr. Sümegi Sándor megjegyezte, hogy nem látja itt egyik Kft. ügyvezető igazgatóját sem. Érdemes volna itt lenni nekik. A Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjének szeretett

volna három kérdést feltenni, de a választ is tőle kérte volna. Egyrészt az üzemanyag felhasználásról és a kötbér fizetéséről kérdezett volna, másrészt pedig egy nagyszegű földmunka van feltüntetve, amit egy külső szolgáltatótól vettek igénybe, s ezzel kapcsolatosan szeretett volna kérdést feltenni, de majd egy másik alkalommal kéri a választ.

Kakas Béla polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az ügyvezető úr egészségügyi okok miatt nincs jelen.

Több hozzászólás a napirendhez nem hangzott el.

Kakas Béla polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta.